Johnson College

Assessment Day Survey: Student Engagement

1 - Have you participated in any on or off campus events, such as paintball, whitewater rafting, escape rooms, stress busters, bingo, etc?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Yes (1) 37 24.03% [ ]
No () 117 75.97% | I
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
154/389 (39.59%) 1.76 0.43

2 - How satisfied are you with the types of events that are available for students?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Very Satisfied 1) 68 45.64% |
Satisfied (2) 74 49.66% | I
1.60
Dissatisfied 3) 3.36% |
Very Dissatisfied 4) 1.34% | _
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
149/389 (38.3%) 1.60 0.62
« good

» Me and my girlfriend had an amazing time at Dorney. That was one of my favorite field trips i every had.

« they are well planed out

« should be more for the students to do.

« Due to schedule conflicts | could not go to any of the events but next year | will.

« painting was very fun and relaxing

« The paintball events could happen more often instead of just spring why not September?!

3 - How satisfied are you with the number of events available to students?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Very Satisfied 1) 59 39.07% |
Satisfied (2) 88 58.28% | I
1.64
Dissatisfied 3) 3 1.99% |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
151/389 (38.82%) 1.64 0.56

« There could be more events more often, even if they arent "big events". Like the paint nights or maybe movie nights

« | feel like there’s a lot of events the school holds, but most of them fall on days we have clinic and aren’t even available to go.

« There has definitely been more event planned this year than there was last year

« good

* When the events were happening i was busy with clinical. | would have liked to go to an event.
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4 - How satisfied are you with the availability of Johnson College apparel and other promotional items sold in the Student Engagement office?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Very Satisfied (1) 51 34.00% [ |
Satisfied ©) 89 59.33% | I 174
Dissatisfied (3) 8 5.33% [ ] _
Very Dissatisfied (4) 2 1.33% |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
150/389 (38.56%) 1.74 0.62

* Never have my size

« | wish there was a better variety of shirts.

« good

« | think there should be a larger variety of items sold. School themed stuff, and utencils, folders, and other school related stuff.
« Could be more

« More everyday items could be sold

5 - When you are not in class, where to you spend your time on campus? (select all that apply)

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Resource Center (1) 59 39.60% | I
Cafeteria 2) 71 47.65% | I
Student Lounge (3) 12 8.05% [ |
HSC Lounge @) 15 10.07% |
Moffat foyer (5) 4 2.68% 1
Gym (6) 24 16.11% | N
Weight Room (7) 12 8.05% [ |
Program area lab/classroom 8) 37 24.83% | IS
Computer lab 9) 16 10.74% | Il
Picnic tables (10) 13 8.72% [ |
Other (11) 29 19.46% |
0 25 50 75 100
Response Rate 149/389 (38.3%)
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6 - What would make you feel engaged at Johnson College?

Response Rate | 35/389 (9%)

« More hands on learning

« Having activities available on days that | am on campus.

« Nothing they did a good job with making you feel engaged

* Sports!

« | already feel thoroughly engaged on and off campus

«Mm

« N/A

« Doing more sports like things.

« All the people

« Being an RA would make me feel engaged at Johnson college. Providing general safety, respect for others, and basic ground rules i feel could go a long way.
» More tutoring dedicated toward specific classes such as neurology or musculoskeletal
« More events at different times. A lot of events happen when | have classes

*NA

* people

* no comment

» Maybe some hands on work on some new computers

« if they brought back elaina

« Corn hole events

« As a Student Ambassador, a member of JAG and a volunteer and/or participant at several Johnson events, | already feel as engaged as | can without taking away from my schoolwork!
« N/A

« An on campus AA meeting would be cool.

« All the things i worked on while i was attending johnson college.

« The teachers and staff

« N/A

« If I actually had the time to participate. | think all the events are good.

« ping pong table

* Not sure

« Cracking down more on the drugs on campus and more events. (hint...I dare you to check student dorms and their persons. you have no idea how many people on campus have drugs on them.
And nothing is being done about it)

« | don't get to engaged with my school. Other than work and activities | like such as paintball

« have more events happen because people that have internships cant always become involved

* Nothing

« | might not have had the opportunity to use this services but they are always available at all times.
« Having more time to work on vehicles

* none

« N/A
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7 - What is your program?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Advanced Manufacturing 1) 7 4.73% [ |
Architectural Drafting & Design 2) 6 405% |0
Biomedical Equipment Technology 3) 8 5.41% [ |
Building & Property Maintenance (4) 1 0.68% |
Business/Logistics (5) 1 0.68% |
Carpentry and Cabinetmaking (6) 12 8.11% [ |
Computer Information Technology (7) 18 12.16% [ |
Diesel Truck Technology (8) 8 5.41% [ |
Diesel Preventative Maintenance 9) 0 0.00%
Electrical Construction & Maintenance (10) 19 12.84% [
Electronic Engineering (11) 5 3.38% [ |
HVAC (12) 8 5.41% [ |
Physical Therapist Assistant (13) 9 6.08% [ |
Radiologic Technology (14) 25 16.89% | N
Veterinary Technology (15) 16 10.81% [ |
Welding (16) 5 3.38% |
0 25 50 75 100 Question
Response Rate Mean STD
148/389 (38.05%) 9.74 4.42
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